PROCEDURA per la costruzione di una carta np.

La tabella con i dati raccolti è la seguente:

	sottogruppo k
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	unità difettose np
	4
	4
	6
	4
	4
	5
	3
	4
	4
	6
	5
	5
	4
	3
	3
	4
	4
	1

	sottogruppo k
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36

	unità difettose np
	3
	3
	4
	4
	5
	6
	7
	5
	4
	5
	4
	4
	3
	4
	4
	2
	3
	1

	totale elementi controllati
	3600

	totale unità difettose
	144

	media unità difettose
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Le formule da adottare ai fini della carta di controllo np sono:
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Poiché la carta np viene adottata quando n per i vari gruppi è costante, il prodotto k∙n sarà il numero totale di elementi controllati.

Nel nostro caso i valori saranno: n=100 per ogni sottogruppo 
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Quando il LIC è minore di zero si assume come LIC il valore zero!
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 Per la costruzione del grafico vedere foglio di EXCEL vai.

� EMBED Equation.3  ���
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Foglio1

		sottogruppo k		unità difettose pn		LM		LSC		LIC		LIC

		1		4		4		9.88		-1.88		0.00

		2		4		4		9.88		-1.88		0.00

		3		6		4		9.88		-1.88		0.00

		4		4		4		9.88		-1.88		0.00

		5		4		4		9.88		-1.88		0.00

		6		5		4		9.88		-1.88		0.00

		7		3		4		9.88		-1.88		0.00

		8		4		4		9.88		-1.88		0.00

		9		4		4		9.88		-1.88		0.00

		10		6		4		9.88		-1.88		0.00

		11		5		4		9.88		-1.88		0.00

		12		5		4		9.88		-1.88		0.00

		13		4		4		9.88		-1.88		0.00

		14		3		4		9.88		-1.88		0.00

		15		3		4		9.88		-1.88		0.00

		16		4		4		9.88		-1.88		0.00

		17		4		4		9.88		-1.88		0.00

		18		1		4		9.88		-1.88		0.00

		19		3		4		9.88		-1.88		0.00

		20		3		4		9.88		-1.88		0.00

		21		4		4		9.88		-1.88		0.00

		22		4		4		9.88		-1.88		0.00

		23		5		4		9.88		-1.88		0.00

		24		6		4		9.88		-1.88		0.00

		25		7		4		9.88		-1.88		0.00

		26		5		4		9.88		-1.88		0.00

		27		4		4		9.88		-1.88		0.00

		28		5		4		9.88		-1.88		0.00

		29		4		4		9.88		-1.88		0.00

		30		4		4		9.88		-1.88		0.00

		31		3		4		9.88		-1.88		0.00

		32		4		4		9.88		-1.88		0.00

		33		4		4		9.88		-1.88		0.00

		34		2		4		9.88		-1.88		0.00

		35		3		4		9.88		-1.88		0.00

		36		1		4		9.88		-1.88		0.00

		totale sottogruppi =		36

		totale unità difettose =		144

		numerosità sottogruppo =		100

		totale elementi controllati =		3600

		pn medio =		4

		p medio =		0.04
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